

# 马星基金拨14.4万 助3校200清贫学生

(梳邦 15 日讯) 马星基金会 (MSF) 今年将拨出 14 万 4000 令吉, 推动 “MSF 学校+” 项目, 为 3 所学校共 200 清贫学生加强教育、健康与安全素质。

这也是马星基金会与 My Kasih 基金会合作的项目; 通过这项计划, 受惠学生每月分两次各获得 30 令吉的 My Kasih 储值卡, 作为在学校购买食物及贩卖部购买文具的费用。

同时, “MSF 学校+” 将为学生提供健康检查、补习、防范罪案、防被欺负及学校基建活动费长达一年。

马星基金主席拿督赛诺儒扎曼今早出席双溪柏隆国小 “MSF 学校+” 项目推介仪式

时这样披露。

## 为弱势群体提供食物

他指出, 这项目于去年尾首次推介, 今年将在 3 所学校推介, 即双溪柏隆国小、甘榜峇都国小及双溪毛糯 RI 淡小, 让孩子们更直接受惠及有更好的未来前景。

他说, “MSF 学校+” 项目也是马星基金会 2018 年三大 “旗舰项目” 之首; 第二大项目是 “MSF 社区+”, 通过企业为弱势群提供食物援助。

## My Kasih 2.4亿推行“友爱”

茜蒂卡伦指出, My Kasih 基金会共有两大援助项目, 即为贫困家庭提供援助的 “友爱

“第三旗舰项目是在沙巴与非政府组织合作, 为居民提供种菇设备, 提高村民的收入, 有参与的居民每月收入至少有 5000 令吉”。

赛诺儒扎曼说, 马星集团基金会今年首季计划推介 “国家未来栋梁挑战”, 供雪隆国中、年龄介于 13 至 17 岁的学生参与, 为他们提供一个空间去打造他们所要的环境。

“MSF 学校+” 项目今年共拨出 3 万 4560 令吉, 援助双溪柏隆国小 48 位学生。

出席者有 MyKasih 基金会信托人茜蒂卡伦、副主席杰菲礼、双溪柏隆国小校长阿布哈山与家协主席贾马鲁丁等人。

睦邻计划”, 以及为学生提供的 “友爱学校计划”, 受惠人每月可获得 60 令吉储值卡,



学生示范使用学生卡付费买文具。左为阿布哈山; 右起为贾马鲁丁、赛诺儒扎曼及茜蒂卡伦。

到指定的商店消费, 减轻他们的负担。

她说, 自 My Kasih 计划推动后, 该基金会共拨出了 2 亿 4000 万令吉, 受惠的家庭

与学生人数有 26 万人。

阿布哈山表示, 该学校位于城郊区, 校内 60 至 70% 的学生来自 B40 群家庭, 有的家长收入甚至低于 3000 令

吉; 他感谢马星基金会与 My Kasih 基金会到该校推 “MSF 学校+项目”, 让学生获得更好的生活与学习环境。